民建聯季霆剛轟「情場禮義廉」

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 社民連黨員任亮憲涉嫌強姦及非禮案件 曝光後,社民連一群相信來自「挺陶派」的黨員隨即與之「割席」,並 發表公開信,聲言已取得近百名黨員聯署,要求任亮憲退出社民連,以 免令公眾對社民連出現信任危機,影響社民連選情。他們又稱,若任亮 憲不退黨,將向行委會建議在一星期內召開供所有黨員提問的公聽會 給任亮憲一個澄清機會,然後由出席黨員進行一次意向表決是否要革除

其黨籍。而民建聯財經政策副發言人季霆剛出席《城市論

以「挺陶派」代表人物唐婉清作聯絡人 的社民連黨員,在公開信中指斥任亮憲已 為社民連帶來極大危機,聲言同意社民連 官方聲明所言,不應只根據傳媒報道未審 先判,但傳媒再有關於任欺騙及性騷擾黨 內及友黨異性的報道,若然屬實,已不是 個人私德有虧的問題,更會傷害社民連的 盟友,而不尊重女性的表現,本身也違背 社民連政綱中有關婦女政策的精神

稱「免黨毀於害群之馬手中」

律己以寬」,故若任亮憲不退黨,他們將 會向行委會建議在一星期內召開供所有黨 員提問的公聽會,並指若任亮憲拒絕出席 公聽會,他們唯有要求行委會以任已經 籍,此免黨毀於一害群之馬手中。

季霆剛: 似陳冠希衰過甘威

另外,昨日主要討論少數族裔議題的 《城市論壇》,亦因任亮憲捲入桃色醜聞 後首度出現而成為公眾「焦點」。民建 聯財經政策副發言人季霆剛發言時,嚴 斥有「維園阿哥」之稱的任亮憲,過往 自以為站在道德高地,經常強姦《城市 論壇》的言論空間,並形容他為「情場 禮義廉」,並引用社民連口號「沒有最 一,「學社民連的黃毓民所言,歷史幾 狼都有。任亮憲形象比甘乃威更差,又 點去狙擊民主黨?」

季霆剛重申,自己並非代表民建聯發



香。港。新。聞

憲的真面目。季霆剛坦言,鑑於早前在民 建聯家庭婦女事務委員會上,聽到不少黨 員及女性朋友都對任亮憲表示不滿,故在 「眼火爆」下決定不吐不快。他批評任亮 憲的緋聞新聞猶如「情慾橫流」,為「色 字頭上一把刀」立下典範,「他簡直好似 陳冠希,我好多女性朋友亦開始討厭這個 『政棍』,交代我替她們叫他『食蕉』。」

更被多名社民連成員追罵,又企圖以身體 阻擋他前進,情況一度混亂。

記者

不過「曹操也有知心友」,社民連李偉 儀事後力撐陷入桃色醜聞的任亮憲,批評 季霆剛言論過分,要求他公開道歉。

任亮憲在上星期三(15日)因涉嫌在沙田 非禮及強姦一名29歲女子被捕,現正保釋 候查,月底須返警署報到,案件現正交由

任亮憲亦感謝社民連早前為他作出公開聲明,呼籲社 會在「基本法精神」下不要未審先判。

借題發揮 圖屈民建聯

他其後透過選民力量向傳媒發表以「清者自清,理直 氣壯,問心無愧,希望真相盡快水落石出」的公開信, 信中更借題發揮,企圖將事件拉到民建聯身上,指季霆 剛故意利用公共廣播直播時段抹黑和作未審先判之言 論,引來市民強烈反感,要求季霆剛和民建聯向公眾道 歉。

爆「阿哥」情史多 周澄遭憤青圍攻

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)周澄年初因挺身支 持所謂「五區公投」而被社民連擁躉譽為「新民主女 神」,風頭一時無兩;其後投身社運期間,又被爆出 與「維園阿哥」任亮憲互生情愫,社民連憤青更戲稱 兩人為「社運神鵰俠侶」,但未幾卻戀情告終。可能 「愛之深,恨之切」,在任亮憲涉嫌非禮及強姦被捕保 釋候查後,周澄隨即以「受害者」身份現身,踢爆對 方玩弄感情。「女神」形象一朝幻滅,社民連憤青陸 續在香港人網連珠發炮,譴責周澄行為過份。

網民「justicepenny」批評周澄「不想更多人受害」 的言論惡毒,「一個在夜總會做小姐的人,走出來指 責別人私德有問題?加上警方亦未正式落案起訴,又 何來受害人?」網民「flyingpan」又稱,周澄企圖塑 造受害人身份得到支持,但卻惹來人格破產,「以為 『五區公投』後,變了民主女神,依家好多人看清楚 佢」。周澄為求「伸張正義」, 踢爆任亮憲一籮情史, 不曾想淪為社民連憤青口中的「紅顏禍水」,處境確 實「一時天堂、一時地獄」。

「小百合」發聲明: 與任無拍過拖

有民主黨「小百合」之稱的鄭莉 莉,近日被傳媒廣泛報道指捲入社民 連黨員、「維園阿哥」任亮憲的「男女關係」事件,

鄭莉莉昨日並無出席民主黨領導層改選大會,但委託 副主席劉慧卿代為宣讀聲明,否認與任亮憲有任何男 女情感關係。劉慧卿又表示,直到目前為止,未收過 任何女性黨員的求助,但呼籲若有被侵犯的黨員不要 啞忍,應該立即舉報。

鄭莉莉:從政者要潔身自愛

鄭莉莉在聲明中説:「本人與任亮憲從沒有發展過 男女感情關係,只因參與過五區補選的助選工作而認 識,期間有多次合作,隨後因任亮憲對民主黨的路線 不斷作出偏激而情緒化的指責,致令本人與他疏遠, 近半年根本沒有接觸。關於任亮憲最近涉及的風波, 本人既不知情也不了解。而且,事件已進入法律程 序,本人不作評論,但相信香港司法制度是公正的; 本人希望從政者能謹言慎行,潔身自愛。」

同樣被捲入緋聞風波的李偉儀則專誠出席《城市論 壇》為任亮憲撐場,並聲言謠言足證自己「寶刀未 老」,但就公開邀請造謠者盡快站出來對質,「我想 不到自己都有份成為女事主,可見煲水威力驚人,我 們不得不站出來為不盡不實的報道澄清。」

■香港文匯報記者 鄭治祖

馬草泥 現身反咬

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖)「維園阿哥」社民連成 員任亮憲 (網名「馬草泥」) 自上周涉嫌非禮強姦被捕 後,連日來人間蒸發。任亮憲昨日與《城市論壇》主持 人謝志峰商討後,決定在節目前現身親自回應事件,聲 稱自己「從未曾強迫任何人做非自願的事情」。他又批評 部分傳媒報道虛假失實,現正考慮向發放「假消息」源 頭採取法律行動。

任亮憲涉嫌非禮及強姦的消息傳出後,連日來惹起外 界對受害人身份的多番揣測,甚至激發多名政圈緋聞女 友現身剖白,如所謂「民主新女神」周澄便自稱「身受

下,昨日終首度開腔回應事件;而有「護教聖女」之稱 的「緋聞女友」李偉儀則全程陪伴在側。

言行較平日收斂的任亮憲聲稱,鑑於警方已就案件 展開調查,故不能提及案情以免影響涉案人士,但呼 籲外界慎言,不要再將其私生活與案件混為一談,否 則會影響審訊公正性,最終要負上法律責任,「部分 報道內容是虛假失實,那些將我的私人生活與調查混 為一談的人,是非常不道德,我會保留法律追究權



金沙中國有限公司致意





